

На сегодняшний день невозможно представить функционирование отраслей народного хозяйства без использования современных информационных технологий.

Информационные технологии – это ресурсы, позволяющие в целом устранить избыточность в организации рабочего процесса, сэкономить финансовые средства, повысить качество предоставления любых видов услуг.

В рамках реализации ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в августе 2007 года администрацией Светлоярского района было создано муниципальное учреждение «Центр инновационных технологий».

Основной целью создания МУ «ЦИТ» стало внедрение инновационных технологий в социальную сферу района, а так же развитие информационной телекоммуникационной инфраструктуры.

За три года работы центра сотрудниками была сделана большая работа. Введены и успешно действуют система «электронного согласования документов» в администрации района, для обеспечения безопасности детей в двух светлоярских школах установлены системы видеонаблюдения. Совместно с администрацией района в Светлый Яр был привлечен оператор связи, который предоставляет доступ к сети Интернет бюджетным учреждениям поселка по ценам, значительно ниже, чем предлагает ОАО «ЮТК». Это дало возможность организовать единую сеть передачи данных между муниципальными учреждениями районного поселка Светлый Яр и обмениваться информацией на достаточно высокой скорости. В планах - организация сети передачи данных между сельскими поселениями. Кроме того, жители Светлого Яра могут выбирать между качеством и стоимостью Интернет услуг предоставляемых ОАО «ЮТК» и компанией ЗАО «Коламбия-телеком».

Для расширения видов деятельности, возможности обслуживания муниципальных учреждений района четверо специалистов МУ «ЦИТ» прошли обучение на курсах повышения квалификации по вопросам пожарной безопасности. Приобретено необходимое оборудование и в мае 2010 центром была получена лицензия Министерства РФ по делам ГО и ЧС на производство работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.

В настоящее время МУ «ЦИТ» производит техническое обслуживание систем автоматической и пожарной сигнализации 35-ти муниципальных учреждений района (школы, детские сады, ДЮСШ, УМХ, учреждения здравоохранения и т.д.). Это позволило сэкономить около 1,5 млн. рублей бюджетных средств за 6 месяцев.

Для развития учреждения было принято решение об оказании платных услуг населению. Теперь коммерческие структуры и частные лица могут обратиться в центр для проведения ремонта вычислительной техники, установки и обслуживания систем видеонаблюдения, монтажа охранно-пожарной сигнализации. Работа только началась, но уже заключены договора с двенадцатью организациями и предприятиями.

Без преувеличения можно сказать, что муниципальное учреждение «Центр инновационных технологий» - это учреждение, в котором работают грамотные специалисты, которые оказывают населению района качественные услуги.

